

ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO DE SELEÇÃO E ADMISSÃO AO CURSO DE ATENDENTE/RECEPCIONISTA EM SERVIÇOS DE SAÚDE DO HOSPITAL DE AERONÁUTICA DOS AFONSOS – TURMA 2.2022

Onde se lê:

“**1.5.1** Para a realização deste Processo Seletivo, o candidato deverá observar, rigorosamente, o cumprimento do estabelecido no Calendário de Eventos a seguir:

EVENTO	DATA
INÍCIO DO CURSO	25 JUL 2022

”

Leia-se:

“**1.5.1** Para a realização deste Processo Seletivo, o candidato deverá observar, rigorosamente, o cumprimento do estabelecido no Calendário de Eventos a seguir:

EVENTO	DATA
INÍCIO DO CURSO	15 AGO 2022

”

Onde se lê:

“**1.9.1** O Cronograma a seguir visa elucidar aos candidatos como funcionará a rotina do curso em cada etapa:

ETAPA	DIAS/SEMANA	HORÁRIO	PERÍODO
AULAS TEÓRICAS	SEG A SEX	08:00 ÀS 12:00	25/07 A 05/08/2022
AULAS PRÁTICAS	SEG A SEX	07:00 ÀS 12:00 OU 12:00 ÀS 17:00	08/08 A 13/12/2022

”

Leia-se:

“**1.9.1** O Cronograma a seguir visa elucidar aos candidatos como funcionará a rotina do curso em cada etapa:

ETAPA	DIAS/SEMANA	HORÁRIO	PERÍODO
AULAS TEÓRICAS	SEG A SEX	13:00 ÀS 17:00	15/08 A 26/08/2022
AULAS PRÁTICAS	SEG A SEX	07:00 ÀS 12:00 OU 12:00 ÀS 17:00	29/08 A 16/12/2022

”

Onde se lê:

“**1.8.4** O Curso tem duração de **04 (quatro) meses** e carga horária de **480 (quatrocentas e oitenta) horas/aulas.**”

Leia-se:

“**1.8.4** O Curso tem duração de **04 (quatro) meses** e carga horária aproximada de **420 (quatrocentas e vinte) horas/aulas.**”